

ТЮЗ встал на колеса

Еще в конце мая Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола начал традиционные гастроли по области. Первый отчет — поездка к труженикам ударной комсомольской стройки, на Качканар. Театр показал здесь увлекательную, озорную современную сказку «Катя и чудеса» Н. Гернет и Г. Ягдфельда и премьеру, еще не знакомую свердловчанам, — водевиль В. Катаева «Квадратура круга» из жизни студентов 30-х годов.

Вскоре тюзовцев приветствовали зрители Верхнего Уфалея, для которых это была первая встреча с коллективом театра. Сейчас артисты снова в пути. В течение августа их постановки просмотрят зрители Сухого Лога, Камышлова, Колкино, Нагибино, Трубчено, Режа, Артемовского, Ала-паевска и других городов и колхозных сел. Всего будет дано 40 спектаклей.

Не забывает театр и о пионерах. В августе обязательно тюзовцев со спектаклями «Похищение луковиц» К. Машаду и «Пузырьки» А. Хмелика побывает в десяти лагерях нашей области. Перед ребятами выступят ведущие актеры театра Г. Умпелева, И. Задерей, В. Балашов, Г. Биль, И. Швецова, Л. Пантелеева, В. Банных и творческая молодежь — В. Фадеев, Н. Лукьяненок, Ю. Кужелев, О. Филатова. Все они часто встречаются с участниками сельской художественной самодеятельности.

В общей сложности за лето театр покажет зрителям области около ста спектаклей. Эти гастро-ли — творческий отчет коллектива в юбилейном году, в канун своего 38-го сезона, который откроется 5 сентября.